

# 从未上过钢琴课 听过一遍就会弹

## 韩5岁盲女孩因非凡的音乐天赋获誉“天才莫扎特”

韩国5岁女孩刘艺恩(音译)双目失明,却拥有非凡的音乐天赋。她从未受过任何音乐训练,却能用钢琴演绎莫扎特、贝多芬、肖邦等大师的名作,而且新曲子听过一遍即可弹奏。

刘艺恩2007年在电视综艺节目中脱颖而出。随着节目视频在互联网上广为流传,如今她已成为韩国家喻户晓的明星。

### 天赋初显

刘艺恩先天双目失明,出生即遭亲生父母遗弃,后被一对夫妇收养。

小艺恩3岁时,邻居送给她一架旧钢琴,她的音乐天赋随后展露。有一天,养母朴贞顺(音译)正在唱一首流行歌曲,而小艺恩竟在钢琴上弹奏出了这首歌曲的旋律。

“我惊呆了,我们从没教过她,她也从没上过音乐课,”朴贞顺对路透社记者说,“她只有3岁,而且双目失明,却能摸准键盘、定准音调,弹出旋律。”

朴贞顺和丈夫随后开始播放不同乐曲给她听。让他们



刘艺恩在一群儿童面前弹钢琴

感到惊奇的是,小艺恩竟然过耳不忘,新曲子听过一遍就能弹奏出来。

### 感动世人

为满足小艺恩“为更多人演奏”的愿望,2007年3月,朴贞顺带她参加了韩国电视综艺节目《众星之王》。

刚登上舞台,小艺恩就迫不及待地寻找钢琴。主持人把她抱到琴凳上。当她摸索着找准琴键,自弹自唱出歌曲《你是为接受爱而生》时,许多观众感动落泪。小艺恩最终赢得

300万韩元(约合3900美元)奖金,同时获得“5岁天才莫扎特”的美誉。

有观众把这期节目做成视频,上传互联网。视频广为流传,引发强烈反响。网友纷纷留言鼓励小艺恩,还有人找上门来提供帮助。阿联酋迪拜一家建筑公司的经理在看完视频后主动要求为她提供赞助,还有医生尝试为她医治眼睛,但未能让小艺恩看见光明。

英国《每日邮报》13日报道,迄今这段视频在韩国视频共享网站“潘多拉电视”上点

击率已超过2700万次,在全球知名视频共享网站Youtube上点击率也达200万次。

### 远大理想

小艺恩现能弹奏莫扎特、贝多芬、肖邦等大师谱写的古典音乐,还能与流行歌手合作,在听歌一遍后为他们伴奏。“不知道她是如何做到的,”《众星之王》主持人说,“这真令人难以置信。”

成名后,小艺恩收到来自世界各地的演出邀请。2007年9月,她应邀在美国洛杉矶一场庆典活动中演出。上周,她又在一场宴会上为新加坡总理李显龙弹奏肖邦名曲。东京一家电视台也已向她发出邀请。

今年5月,刘艺恩重登《众星之王》舞台,与英国7岁歌手康妮·塔尔博特合作演出了英国歌曲《你鼓舞了我》。

韩国音乐组合Super Junior去年送给小艺恩一架钢琴。现在她每天都要练琴,还在网上听音乐。有记者问她长大后想做什么,她立刻回答:“钢琴家,一名伟大的钢琴家。”

卓然(新华社供本报特稿)

## 英大兵在阿富汗遭袭全身烧伤 痴情新娘义无反顾非他不嫁

# 虽遭毁容,他仍是她的白马王子

英国皇家骑兵团D中队24岁大兵马丁·康普顿在阿富汗遭遇塔利班炸弹袭击,导致全身烧伤,严重毁容,然而,马丁27岁的英国未婚妻米歇尔却拒绝和马丁解除婚约,而是无微不至地照料受伤的马丁,慢慢帮他恢复了健康。7月12日,米歇尔和“毁容新郎”马丁幸福地举行了婚礼,米歇尔说,在她心目中,严重毁容的马丁仍是她的白马王子和英雄大兵。

### 离别前订下婚约

据报道,马丁是英国皇家骑兵团D中队的一名一等兵,他和现为教师的未婚妻米歇尔相识于2006年初,当时,米歇尔在英国肯特郡西辛赫斯特市的公牛酒馆当服务员,而马丁的父亲罗伯是这家酒馆的常客,马丁从军队中休假回家时,在这家酒馆中认识了米歇尔,两人立即堕入了爱河。

然而没多久,马丁就要前往阿富汗服役,在离别前,马丁和米歇尔不但订下了婚约,并且还约定在2008年7月12日举行婚礼。米歇尔回忆说:“他知道到阿富汗服役有多么危险,当我们告别时,我告诉他我爱他,要他保重自己。那是我最后一次看到马丁——看到原来模样的马丁。”

### 在阿遇袭遭毁容

几周后的一天,米歇尔接到马丁父亲罗伯打来的电话,罗伯在电话中告诉她:“有个不幸的消息,马丁在阿富汗受了重伤。”据悉,马丁在阿富汗服役时,他乘坐的弯刀装甲车遭到了塔利班武装分子的炸弹伏击,马丁全身70%的皮肤都遭遇了三级烧伤,并且身上还中了一粒子弹,但他却是车上唯一活下来的士兵。昏迷不醒的马丁被救回军事基地后,心脏曾经3次停止了跳动。

米歇尔回忆说:“当我听



米歇尔义无反顾地嫁给了毁容大兵马丁(下图为马丁赴阿服役前,和未婚妻米歇尔的合影)

到马丁受伤的消息后,我的第一个想法是又可以见到马丁了,比我原先想象得更早。但当他和他父亲来到他的病床边时,我们俩全都忍不住痛哭失声,因为马丁全身绑满绷带。我在他耳边低语我爱他,但他却没有任何反应。不过护士称,当马丁听到我的声音时,他的心跳和脉搏显然都立

即升高了。我不停地和他说话,谈论我们约定的婚礼,谈论家人和朋友,以及他喜欢的足球。我一遍又一遍为他播放他最爱听的音乐,我将照片贴满了他的病房,包括我和他预订举行婚礼的场地的照片,包括我俩度假的照片。当他睁开眼睛时,我想让他第一眼就能看到他爱着的亲人。”

### 未婚妻拒解婚约

马丁昏迷两个月后终于苏醒了过来,他睁开眼就对着坐在病床边的米歇尔说:“亲爱的,你好吗?”然而,马丁当时仍不知道自己已经彻底被炸毁了容,直到6个星期后,马丁才通过一面镜子看到了镜中的自己,他终于第一次流下了泪水。

马丁擦干泪水后,就对未婚妻米歇尔说:“如果你不想嫁给这副模样的我,我将完全能够理解……我们将会取消婚约。”但米歇尔却用所有力量抱紧马丁,对他说:“我不想听到这些话,我不想听到你放弃。你仍然是马丁,你仍是我爱着的男人。但如果你选择

将自己隐藏起来,选择让你的余生都成为一个与世隔绝的人,那我将会离你而去,因为那不是真实的马丁。”

### 多次接受整容术

从那以后,米歇尔无微不至地照料着马丁,帮助他逐渐恢复了健康。米歇尔帮马丁洗澡,为他穿衣服,马丁对记者说:“如果没有她,我永远不可能挺过那段日子。”

马丁至今已经接受了总共60小时的整容手术,医生在最近的一次手术中重建了他的上唇和左颊。英国医生将在下一次手术中为他重建一个鼻子,此外医生还将使用马丁肋骨上的软骨为他重建一副耳朵。米歇尔说:“一开始他根本无法为自己做任何事情,我必须亲自喂他,帮他擦洗,帮他上卫生间。他总是问我:‘你确定想做这些事吗?’而我总是提醒他,我们的婚姻正在日益临近,他应该集中精力让自己尽快康复。”

### 幸福走上红地毯

7月12日,马丁终于在肯特郡和未婚妻米歇尔幸福地走上了红地毯,共有100多名宾客参加了他们的婚礼。

身穿一袭白色婚纱的米歇尔乘坐着英国皇家骑兵团的四轮大马车来到了婚礼现场,皇家骑兵团的号手为他们吹响了婚礼的喇叭,骑兵们分列两旁,将手中长剑指向空中,充当他们婚礼上的荣誉卫兵。

米歇尔充满爱怜地看着她的新婚丈夫,说:“我眼中的马丁仍然是刚刚和我堕入爱河时的马丁。他的眼神并没有改变,他的笑容也没有改变,如果你像我一样透过那些伤疤来看他,马丁还是以前的那个马丁。我们想要尽可能快地生儿育女,我们疯狂地爱着对方,我相信我们拥有真正的爱情。”

欧阳

### 要闻速览

## 伊拉克

# 为缓解乱局安抚民众 总理带头沿街发现金

伊拉克部分街头几周来发生的一幕或许会让其他国家的政客感到惊奇:总理努里·马利基当街向需要帮助的民众分发现金,以稍稍“缓解”混乱局势给民众带来的痛苦。

这是伊拉克政府旨在重建民众生活、复兴经济的努力之一,希望通过改善他们生活,间接改善国内安全状况。

美联社12日报道说,作为今年复兴经济计划的一部分,伊政府授权马利基以及数名政府高官向街头民众分发抚慰金,但每次不能分发超过约8000美元的金额,且民众不得重复收受现金。

马利基助手接受采访时说,伊总理分发的大多数抚慰金在200美元至400美元左右,受助人群多为急需医疗救治者、孤寡老人或者失业者。如果需要获得最高限额的抚慰金,民众必须出示相关证明

文件,比如医院开出的病历资料等。

最近一次走访巴格达“阿布·纳瓦”公园时,马利基给一群男孩每人40美元左右的第纳尔,让他们可以每人买个足球。

上月,美联社记者目睹了马利基在阿马拉市分发现金的场景。当时,一些希望得到抚慰金的民众站在马利基周围,助手则在马利基示意下向每人分发现金,然后让他们签字做记录。

当被问及分发现金的理由时,马利基助手说,重建与就业是促进安全的重要因素。

分发现金措施或许取得了部分成果。在多教派混居的迪亚拉省执行任务的美军军官保罗·霍顿说,政府将钱分发给饱受旱情影响的农户后,“我们开始得到更多关心和善意了。”

徐超(新华社)

## 尼泊尔

# 为改善伙食提高待遇 数百名警察扣押长官

据新华社电 尼泊尔官员13日说,数百名警察12日在尼西部一地区扣押他们的长官,提出了改善伙食、提高待遇等条件。

事发地是尼泊尔根杰的一处警察营地,位于首都加德满都以西约500公里处。美联社援引当地政府官员克里希纳·阿查里雅的话报道说,大约500名警察将7名长官挟为人质,一些武装警察封闭营地入口。人们听到了枪声,但没人受伤。当局已经调集警察将营地包围,并封锁了那地区。双方的谈判正在进行。

参与闹事的警察对记者说,他们要求上级善待下级警官,并要求改善伙食质量。

尼内政部发言人拉杰·莫德·多特13日接受美国有线电视新闻网(CNN)采访时提供的数字与阿查里雅提供的数字不太一样。多特说,闹事警察大约200人,内政部还没收到来自那些人的任何正式条件,但12日时,那些人通过大喇叭宣布31项条件,其中包括改善营地伙食等。

CNN网站的报道说,这是几个月来尼西部地区第三次发生警察占领营地事件。

## 美国

# 要与切尼或赖斯见面 付六七十万美元就行

想不想与美国副总统切尼或美国国务卿赖斯见面?根据英国《星期日泰晤士报》的报道,只要拿出六七十万美元,就可以与他们见面。

据报道,《星期日泰晤士报》派记者乔装打扮,联络与白宫关系密切的说客斯蒂芬·佩恩,声称请他为一位流亡的前中亚国家总统安排与美国政要会面。

对此,身为美国国土安全咨询委员会成员的佩恩表示,这大约需要60万至75万美元,其中三分之一将直接捐给正在建设的得克萨斯布什总统图书馆,其余的钱则归他的游戏公司所得。

当被问到能安排会见哪位

政要时,他表示:“有可能是切尼,国家安全顾问哈德利肯定可以,赖斯也肯定可以,我想会见赖斯或者副国务卿(内格罗蓬特)是可能的……”

对于会见内容,他表示:“主要是他(那位亚洲政治家)过来,并将受到良好的接待,与高层人物会面……我们的政府方面将对他们做些正面的表态。”

《星期日泰晤士报》评论说,这次暗访证实了流传已久的疑虑,那就是向总统图书馆捐款的人能得到回报。白宫方面则表示,布什政府的行动与捐助布什图书馆的行为之间绝对没有联系。

王辉(中国日报) 马震(新华社)

## 伊朗

# 最高领袖再次放狠话 美以目标当心成靶子

据新华社电 伊朗最高领袖赛义德·阿里·哈梅内伊的一名高级助手12日说,如果伊朗因核问题遭受军事打击,伊朗将摧毁以色列以及美国在中东地区的32个军事基地。

“如果美国和以色列向我们发射任何一颗子弹或一枚导弹,伊朗武装部队会在那场袭击尘埃落定前,把以色列核心区域和中东地区32个美军基地当成靶子,”哈梅内伊的高级助手摩耶塔巴·佐努尔说。

法新社报道,佐努尔是哈梅内伊派驻伊朗伊斯兰革命卫队的副代表。革命卫队手中武器威力较强,拥有包括射程覆盖以色列和海湾地区美军

基地的导弹。

“美国清楚,即使针对伊朗作出最小规模(军事)举动,以色列和这个地区32个美军基地不会跑出我们的导弹射程。它们将被毁掉,”伊朗法尔斯新闻社援引佐努尔的话说。

又讯 伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德13日说,如果任何敌人想借伊朗的核计划发动袭击,伊朗将“砍掉敌人的手”。

伊朗国家通讯社伊斯兰共和国通讯社援引艾哈迈迪-内贾德的话报道说:“在敌人扣动扳机之前,伊朗武装部队就会砍掉他们的手。”